
 
Πάτρα, 19 Οκτωβρίου 2017 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Θέμα: Πρωτοβοηθητική και Διασωστική κάλυψη του Πρωταθλήματος Ποδηλασίας 
Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας από το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, 

Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. Πάτρας 

 

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού 
Τμήματος Πατρών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού ανέλαβε, κατόπιν αιτήματος του 3ου 
Επιτελικού Γραφείου του Κέντρου Εκπαίδευσης Τεχνικού (Κ.Ε.ΤΧ) και στο πλαίσιο της 
γενικότερης συνεργασίας μας με τις Ένοπλες Δυνάμεις και τα Σώματα Ασφαλείας, την 
Πρωτοβοηθητική και Διασωστική κάλυψη του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Ποδηλασίας 
Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας, το οποίο διοργάνωσε το Γενικό Επιτελείο 
Στρατού. 

Το πρωτάθλημα διεξήχθη στο κέντρο της πόλης των Πατρών, το πρωί της Κυριακής 15 
Οκτωβρίου 2017. Στο πρωτάθλημα συμμετείχαν 46 ποδηλάτες, στελέχη του Ελληνικού 
Στρατού, της Πολεμικής Αεροπορίας, του Πολεμικού Ναυτικού, της Ελληνικής Αστυνομίας, 
του Πυροσβεστικού Σώματος και του Λιμενικού Σώματος. Σημειώνεται ότι κάθε χρόνο το εν 
λόγω πρωτάθλημα διοργανώνεται σε διαφορετική πόλη, με ευθύνη των κατά τόπους 
στρατιωτικών διοικήσεων. 

Για τις ανάγκες της κάλυψης, το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και 
Ναυαγοσωστών Πατρών διέθεσε δύναμη 35 Εθελοντών Σαμαρειτών και Διασωστών, οι 
οποίοι ήταν διατεταγμένοι σε όλο το μήκος των οδών διεξαγωγής των αγώνων, αλλά και επί 
των ποδηλάτων της Ποδηλατικής Ομάδας. Επίσης διατέθηκε ένα πλήρως εξοπλισμένο 
ασθενοφόρο όχημα και ένα όχημα μεταφοράς. Στην πλατεία Τριών Συμμάχων, όπου ήταν η 



αφετηρία και ο τερματισμός των αγώνων, αλλά και η εξέδρα των επισήμων, οργανώθηκε 
και λειτούργησε Πρωτοβοηθητικός και Υγειονομικός Σταθμός, στελεχωμένος από 
Εθελόντριες Σαμαρείτισσες με τη συνδρομή της Στρατιωτικής Ιατρού του Κ.Ε.ΤΧ. 

Την εκδήλωση παρακολούθησε εκπρόσωπος του Μητροπολίτη Πατρών, Βουλευτές του 
νομού Αχαΐας, πλήθος Αξιωματικών, Υπαξιωματικών και άλλων στελεχών των Ενόπλων 
Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας καθώς και εκπρόσωπος του Περιφερειακού 
Τμήματος Πατρών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. 

Μετά το τέλος του πρωταθλήματος, ο Ανώτατος Διοικητής Φρουράς Πατρών Ταξίαρχος κ. 
Σπυρίδωνας Ζώης συνεχάρη την Αρχηγό του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών 
και Ναυαγοσωστών Πατρών κα Ανδριάνα Φιλοπούλου και μέσω αυτής όλους τους 
Εθελοντές για την άρτια κάλυψη. 


